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107564, r. Mocksa, yn.3-A lpaxpaHckas, g.3a; Ten: (499) 503-55-90; 503-55-91
194214, r. CaHkT-lMeTepbypr, np. Mopuca Topesa, A.75, kopn.2; Ten: (812) 553-25-60; 553-22-93




 Описание

Универсальное моющее средство. Jadex —смесь нейтральных веществ, разработана для мытья посуды и для очистки стен, полов, окон, всех твердых полов, стекла, пластика и текстильной продукции, в том числе и с использованием поломоечных машин.

Дозировка
Растворять в соотношении 1: 150 
Инструкция по применению

Мытье посуды и генеральная уборка: использовать преимущественно горячую воду.

Для мытья полов: необходимо использовать горячую воду. Смочить  поверхность пола с помощью мопа, а затем протереть вручную или залить в бак для чистой воды поломоечной машины. Текстильная продукция: использовать только теплую воду. Материал чистить мягко, не тереть. Прополоскать в теплой воде, легко выжать и дать высохнуть.
Совет

Продукция не предоставляет существенной опасности для здоровья. Не смотря на то, что раствор не вреден для кожи рекомендуется работать в защитных перчатках. При попадании в глазах промыть холодной водой. При случайном попадании внутрь, обратиться за медицинской помощью. Не давать детям. Использовать строго в соответствии с данной инструкцией.
Условия хранения

Хранить в холодном и сухом месте, при комнатной температуре. Срок годности не ограничен.

Производство фирмы «GranWax», Великобритания.
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